



预祝中国空军拿下新纪录，取得好成绩！

军强则国泰民安！

飞出国门，一比高低，同时也期待更新的型号！

大国重器，所向披靡！

背景新闻

帅！“战神”出征 我军轰6K首次出国参赛



日前，中国空军参加“国际军事比赛-2018”媒体吹风会上透露，空军将派出轰6K轰炸机、歼10A歼击机、歼轰7A歼击轰炸机、伊尔-76运输机、运9运输机等五型战机和一支空降兵分队，赴俄罗斯参加即将开幕的“国际军事比赛-2018”。其中，轰6K轰炸机和运9运输机均是首次出国参赛。“国际军事比赛-2018”是俄罗斯

国防部发起的一项国际性军事赛事，由中国与俄罗斯、白俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、亚美尼亚、伊朗等7国军队共同承办，将于7月28日开幕。中国空军将赴俄罗斯参加在其境内梁赞州举行的“航空飞镖”项目和在车里雅宾斯克州举行的“空降排”项目比赛。

“

空军发布：

轰6K轰炸机，是中国自主研发的中远程轰炸机，具有航程远、载弹量大、防区外精确打击能力强的特点，绰号“战神”。该型轰炸机自2015年3月正式亮相以来，多次飞越巴士海峡、宫古海峡、对马海峡，并执行过警巡东海、战巡南海、绕岛巡航任务。

解放军报：

空军新闻发言人表示，参加国际军事比赛，是提高实战能力的有效途径。空军实战化训练正在向大海、远洋和高原、山谷延伸。空军官兵全面推进练兵备战，不断锤炼提升维护国家主权和领土完整的能力。

人民网：

歼10A是中国自行设计制造的全天候多任务战斗机，具有机动性能好、综合航电系统先

进、制空与空面精确打击能力强的特点，属于典型第三代改进型战机。歼10A飞机曾多次飞出国门，参加联演联训，与世界多国名机同台竞技。歼10A飞机还以国产、第三代战机和主战装备的特性，成为中国空军八一飞行表演队的现役特技表演飞机。近年来，歼10战机家族又添新成员，歼10B、歼10C先进改进型相继问世，其中歼10B还参加了2017年的国际军事比赛。

新华网：

歼轰7A飞机是我国自行研制的一款主要承担对地面、海上目标突击任务的中型歼击轰炸机，具有航程远、载弹量大、低空超低空机动性好、信息对抗能力强的特点，又称“飞豹”，空军、海军航空兵部队均有装备，已数次参加国际军事比赛。在2017年长春举行的国际军事比赛中，歼轰7A机组获得了歼轰机组第一名的好成绩。

中国青年网：

中国空军装备的伊尔-76运输机，参与过海外撤侨、接迎志愿军烈士遗骸和中外联合军演等多次重大海外行动，航迹到过非洲、欧洲和大洋洲。这次参赛的空军伊尔-76机组

成员平均年龄只有29岁，但都是多次圆满完成重大任务的“飞行尖子”。

中华网：

运9运输机是国产新型中程中型运输机，具有任务适应性强、综合航电系统先进、机动性能好的特点，2014年在珠海航展上正式亮相。运9列装中国空军后，曾参加沙场阅兵。这次是运9第一次代表中国空军飞出国门，备受关注。

新加坡南洋理工大学的海事安全专家高瑞连：

解放军空军目前在中国的战略防御中发挥着更大的作用，轰6K是其发展的关键部分。

中国人民解放军退役上校岳刚：

中国加入军事竞赛的主要目的是进一步了解其飞机的长处和短处。如果不参与这样的军事竞赛，我们将很难知道中国的飞机与外国空军使用的飞机之间到底有什么差距。中国空军希望在硬件发展和飞行员训练方面向俄罗斯学习。



歼轰7A



伊尔-76



歼10A

传承创新 空中客车A350XWB 携手A330neo 共同打造空客宽体家族未来



FLY WE MAKE IT

A330neo采用了由A350XWB宽体飞机奠定的许多创新技术，与同级其他飞机相比可节约25%的燃油消耗。这两种机型也拥有通用的型别等级，使得飞行员培训成本得以显著降低。最重要的是，这两种机型可以选装我们最新的“空客飞行空间”客舱内饰，为乘客的舒适度树立了新的标杆。

创新启航 We make it fly.